

教育预留用地建违法建设 目前已全部拆除

今年2月中旬以来,不断有市民反映,二七区棉纺东路66号院西侧空地,原本规划的是一块教育用地,有人在此建造了小吃摊、洗车行、门面房等违法设施,而原先承诺的学校建设却未能兑现。

经相关部门调查发现,群众所反映的违法建筑共有4处:第一处在小区南边紧邻棉纺路口,为一层彩板房8间和一层混结构房8间,建筑面积共计242.5平方米;第二处在小区院内正东,为一层洗车彩板房,建筑面积59.36平方米;第三处在小区院内东北角,建筑面积165.54平方米,暂未投入使用;第四处在小区院内正北方,建筑面积60.4平方米,为一驾校使用。

郑州市城乡规划局监察支队相关负责人说,4处建筑均未取得建设工程规划许可证,属违法建筑。随即,郑州市城乡规划局监察支队对其下达了拆除通告,现4处违法建设已先后被拆除。有关部门也正在研究此处土地移交问题,促使学校早日建成。

据悉,郑州市开展打击违法建设专项治理工作以来,各级各部门密切配合,逐级落实责任,严厉打击各类违法建设行为,截至目前,全市共清查出新增违法建设1389起。

晚报记者 王战龙

空乘类体检结果公布

省招考办昨日公布2011年河南省空乘类体检合格考生名单。家长和考生可登录省招考办网站和省招生考试信息网查看合格考生名单。

未达到空乘类省统考合格线、体检不合格的考生,不得填报空乘类专业志愿。省统考、体检合格的考生可填报所有使用省统考成绩的院校志愿,省统考和校考同时合格的考生还可填报相应校考合格的院校志愿。

晚报记者 张竞跃

贾河路和孙庄附近 各建一处经适房

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,贾河路西、苏屯路南和孙庄北路南、孙庄南路北的区域将各建设一处经济适用房项目。目前两项目已开始进行选址。

据了解,由河南四方汇泽房地产开发有限公司建设的经济适用房项目位于贾河路西、苏屯路南,用地面积46000平方米。由郑州凯田置业有限公司建设的经济适用房项目位于孙庄北路南、孙庄南路北、大李村西,用地面积为86000平方米。

晚报记者 李萌 实习生 王凯

大学路等路段陆续停水

为配合市政雨污水施工,自来水公司拟对大学路(汝河路—淮河路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月22日10时至4月23日9时。

拟对纬一路9号院实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月23日21时至24日8时。

拟对嵩山北路和棉纺东路交叉口东北角实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月24日22时至25日10时。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹

50路临时开通高峰区间班车

鉴于目前电厂南路道路仍未修复,50路公交车自4月21日起,临时开通秦岭北路大五龙口至火车站西出站口高峰区间班车,以方便秦岭北路乘客出行需要。

公交一公司将安排5台区间班车:7时~9时,自秦岭北路大五龙口公交站发车;16时~18时,自火车站西出站口发车,每30分钟发车一班。请乘坐50路公交车的乘客注意区间班车的标志牌,以免误乘。电厂南路道路修复后,将取消临时高峰班车。

晚报记者 张华 通讯员 梅子

推行10年的学生奶在郑州“遇冷” 为保证每名小学生每天一杯奶

金水区推行“学生奶”计划



□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

早在2000年底,国家就提出每个学生每天要喝一杯牛奶。“一杯牛奶强壮一个民族”,中国学生饮用奶计划随之启动。不过在郑州市区,学生奶的推行却遭到冷遇,考虑到收费和学生健康问题,学生奶一直没在市区推广开。

昨日上午,金水区教体局在利智学校举行学生奶启动计划,联合内蒙古伊利集团免费向金水区利智学校所有在校学生和金水区所有在校特困生捐助“学生奶”。与此同时,金水区

还选取了4个试点小学,向学生发放学生奶,每位学生可以在自愿的基础上购买。

其实,早在2005年,金水区就在个别学校进行了学生奶的试点推广工作,但是由于出现种种问题,推广工作不了了之。金水区教体局一位负责人说,“推广学生奶”涉及收费,家长认为学校“乱收费”了,而有些学生出现身体不适,后来经检查并不是学生奶的问题,但是家长也对此不理解。“去年年底国家七部委再次下发了关于学生奶推广文件,为我们再次开展这项工程提供了保障。”

目前,金水区在纬五路二小、经三路小学、

纬一路小学和南阳路二小等学校开展了试点工作,推行已经近一个月。在试点学校,牛奶供应商会建立恒温储藏室,并派专职人员负责牛奶发放工作,确保学生饮用奶安全;在款式设计上,从周一到周五也会有五种不同口味的牛奶供学生饮用,避免孩子觉得口味单一。

而在选择供应商这个问题上,金水区教体局也是根据商家提供的各种齐全的手续,才对其进行授权的。“学生奶和成人奶不同,要求必须符合学生身体健康发展的需要。”这位负责人说,发放的学生奶必须有国家相关部门的批准和质量认证。

相关链接:

2000年底,“中国学生饮用奶计划”启动。

2009年底,权威专家完成的《国家学生饮用奶计划运行模式与扶持政策调研总报告》披露,截至2008年,在约2亿的在校中小學生中,学生奶供应仅占1.7%,尽管2009年稍有增长,但比起最初30%的目标,仍相去甚远。

郑州全警大轮训

上至公安局长下至普通民警全部轮训一遍

严肃整齐的队列训练、突发警情的紧急拉动、模拟实战的战术演练、严格细致的督查考核……近日,一场以贯彻市委“以领导方式转变加快发展方式转变”会议精神,进一步加强郑州市警纪律作风建设,全面提高凝聚力、执行力、战斗力,确保省会社会治安大局持续平稳的全警纪律作风教育大轮训在郑州公安系统内拉开序幕。据悉,此次全警大轮训将持续到本月底,为郑州公安机关近年来规模最大的一次,届时,上至公安局长下至普通民警将全部轮训一遍。

晚报首席记者 何水清 文/图



民警正在轮训

公安局长也得参加集中训练

自4月8日起,郑州警方开始举办“纪律作风教育”活动,通过集中培训、全警轮训等方式对全体民警进行培训。

昨日,记者从郑州警方获悉,4月8日~11日,郑州警方已对市区各派出所大、中队干部进行了集中培训,通过对基层骨干的培训带来了领导干部思想观念和工作作风的转变,进而发挥示范带动作用,实现整个民警队伍的精神风貌、工作状态和作风警风的全面转变,取得很好效果。

在前期集中培训的基础上,从4月17日至29日,郑州公安机关将培训范围从中层干部扩大到全市公安系统,实施全警轮训。届时,从局长到基层民警全员参与,一个都不能少,通过从最基础的队列训练起,巡逻盘查、把口堵截等各项警务技能都要强化训练。

因公未及时参训的民警要“补课”

昨日下午5时,记者来到位于文化路省体育馆的金水路派出所训练场,一组警容严正、口号嘹亮的方阵正在进行队列训练。队伍中有年过五旬的老警察,也有血气方刚的新警察。所有参训人员都在教官的指令下一丝不苟地做着动作。同样的场景,同样的内容正在全市8个参训区近50个不同场地进行着。

记者从警方了解到,此次警方全员大轮训是“动了真格”、“下了真功”,有着不同以往的鲜明特点:一是领导带头。市局全体党委成员分包单位,开展讲课,随民警一同训练;各级中层干部要始终与民警一同参训。二是全警参与。此次轮训,郑州警方要求每个民警必须参加,不允许以任何借口、任何理由逃避培训,凡是因公未及时参训的民警,要在完成工作后第一时间进行补课,一个都不能落下。三是突出实战。在组织授课和理论学习的基础上,结合省会治安实际有针对性组织了队列训练、交通指挥手势学习、单警装备使用训练,还将开展全警参与的突发事件处置战术演练和巡逻盘查、把口堵截实战训练,紧急拉动检验各警种、各部门的快速集结、快速反应能力。四是务求实效。通过纪律作风教育活动,促进公安队伍思想作风、工作作风明显转变,让群众有冤有申,有屈有诉,遇到困难有人帮,受到不法侵害有人管。

放下架子,收起霸气 带着感情服务群众

副市长、市公安局局长黄保卫告诉记者,近几年,通过持续不断地抓作风建设,郑州公安队伍总的来讲风气是正的,作风是好的,但在为民服务方面个别民警还存在“冷硬横推”现象。开展这次全员大轮训,就是为了打牢“人民公安为人民”的思想根基,引导、教育民警放下执法者的架子,收起管人者的霸气,带着对群众的深厚感情去执法,去管理,去服务,同时提高公安干部队伍7个方面的能力:一是提高领导示范表率能力;二是提高履职尽责能力;三是提高构建和谐警队、增强民警集体荣誉感和团队意识的的能力;四是提高管理队伍的能力;五是提高做思想政治工作的能力;六是提高发现问题和解决问题的能力;七是提高应对突发事件的能力,锻造一支犯罪分子最怕、人民群众最亲的铁军。